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Божићна Литургија у храму Светог Саве на 
Врачару

Његова Светост Патријарх српски г. Порфирије началствовао је 7. јануара 
2023. године, на празник Рођења Господа и Спаса нашег Исуса Христа, 
светом Литургијом у храму Светог Саве на Врачару.

Његовој Светости саслуживали су господа епископи хвостански Алексеј и 
липљански Доситеј; архимандрити Нектарије, Данило и Василије Костић; 
протопрезвитери Зоран Ранковић, Ненад Јовановић и Бранко Митровић; јереји 
Зоран Деврња, Предраг Протић, Србољуб Убипариповић и Србољуб Остојић; 
протођакони Радомир Врућинић и Драган Радић; ђакон Николај Вуковић. 
Такође, молитвено је присуствовао Његово Преосвештенство Епископ 
ремезијански г. Стефана, викар Патријарха српског.

Празничном сабрању присуствовали су први потпредседник Владе задужен 
за спољну политику и безбедност и министар спољних послова г. Ивица 
Дачић, директор Управе за сарадњу са црквама и верским заједницама др 



Владимир Рогановић, народни посланик Сања Лакић, принц Филип и 
принцеза Даница Карађорђевић.

Појало је Певачко друштво храма Светог Саве под уметничким руковођењем 
др Катарине Станковић, као и Дечји хор Растко под уметничким руководством 
Милене Антовић.

На крају свете Литургије, Његова Светост Патријарх г. Порфирије је беседио:

– Христос се роди! Браћо и сестре, радујемо се празнику. Радујемо се Рођењу 
Христовом, радујемо се заједно са небом и земљом, радујемо се са читавом 
творевином и са сваким бићем које дише јер Господ је дошао међу нас. Бог 
Oтац је Сина свога поверио људима. Колико поверење Бог има у човека, иако 
постоји граница између неба и земље, да је нашао пут до нас, до читавог 
људског рода.

– Бог је дошао међу нас и открио нам шта је то добро. Открио да је Бог добро 
и пут који води ка добром. Радујмо се данас! Лепо је да се радујемо на сваки 
начин али суштина, пуноћа и смисао радости јесте света Литургија. Свака 
радост треба да води врхунцу радости, а то је радост у светој Литургији где 
се причешћујемо Телом и Крвљу Христовом. Потрудимо се да богодолично 
славимо Рођење Христово.

– Желим свима мир, радост и љубав. Желим и овога пута да поновим да се 
сетимо свих наших пострадалих браће и сестара где год живе – свих 
православних хришћана. Молимо се да Бог изведе мир свој међу све људе, 
али нарочито на Косову и Метохији. Данашњу радост помутила је несрећа. 
Неко је пуцао на двојицу младих људи, Милоша и Стефана из Штрпца. Нека 
би Господ подарио љубављу и поверењем својим да зло што их је снашло не 
помути радост ове ноћи, радост доласка Христовог међу нас. Нека подари 
снаге њима и њиховим сродницима, али и осталој браћи и сестрама на Косову 
и Метохији, као и свим другима који живе са њима мир, мир који је 
ултимативна вредност. Срећан празник! Мир Божји, Христос се роди!

Божићну посланицу Патријарха српског и свих отачаствених архијереја 
прочитао је Његово Преосвештенство Епископ хвостански г. Алексеј.
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